

■ О.В. ОМЕЛЬЧУК, заступник директора Компаніївського технікуму ветеринарної медицини Білоцерківського НАУ

СЛАВНИЙ ЮВІЛЕЙ

27 вересня 2013 року о 10:00 в Компаніївському технікумі ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету пройдуть урочисті заходи з нагоди 50-річчя створення навчального закладу.

Як і в кожного з нас, у технікуму є своя історія. Завдяки першому директору Миколі Івановичу Балану та з його ініціативи наказом Міністерства сільського господарства УРСР від 1 січня 1963 р. № 30 в смт Компаніївка Кіровоградської області було переведено Новоукраїнський ветеринарний технікум і створено Компаніївський ветеринарний технікум.

Відповідно до наказу Міністерства сільського господарства і продовольства УРСР від 29.09.1992 р. № 103 «Про перейменування технікумів» Компаніївський ветеринарний технікум було перейменовано у Компаніївський технікум ветеринарної медицини.

Згідно з рішенням Державної акредитаційної комісії від 13 квітня 2004 р. (наказ Міністерства освіти і науки України від 26 квітня 2004 р. № 336) Компаніївський технікум ветеринарної медицини акредитовано за I рівнем з наданням ліцензії на проведення освітньої діяльності з підготовки молодших спеціалістів зі спеціальності 5.130501 «Ветеринарна медицина».

Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики України від 25 квітня 2006 р. за № 103 «Про створення відокремле-



Центральний корпус

них структурних підрозділів Білоцерківського аграрного університету» Компаніївський технікум ветеринарної медицини реорганізовано в Компаніївський технікум ветеринарної медицини Білоцерківського державного аграрного університету, а відповідно до Указу Президента України «Про надання Білоцерківському державному аграрному університету статусу національного» від 28 грудня 2007 р. № 1296/2007 технікум перейменовано в Компаніївський технікум ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету.

Справу Миколи Івановича Балана продовжив Михайло Миколайович Панченко, а з 1988 р., ось уже понад 25 років, навчальний заклад очолює Григорій Миколайович Гордієнко. Завдяки його старанням і таланту технікум має сучасну матеріальну базу. Особливою гордістю директора стала новозбудована клініка з навчальними аудиторіями й виробничою базою, де студенти на практиці здобувають свої перші професійні навички.

Ветеринарна медицина – одна з найпрестижніших, і попит на фельдшерів ветеринарної медицини постійно зростає. Навчають їх висококваліфіковані педагоги колективу. Серед них викладач хірургії Віктор Федорович Шинкаренко, акушерства – Валентина Петрівна Гордієнко, завідувач навчально-виробничої клініки технікуму Микола Якович Антюшко, викладач історії Антоніна Леонідівна Фоміченко, викладач фізичного виховання Олександр Михайлович Бричка та інші. План прийому студентів виконується щороку – як за державним замовленням, так і за рахунок фізичних і юридичних осіб.

За 50 років свого існування наш технікум підготував близько чотирьох тисяч спеціалістів ветеринарної медицини, які завдяки високій кваліфікації й професіоналізму забезпечили своїй альма-матер високий рейтинг в освітянському світі.

Знають навчальний заклад не лише в Україні – група студентів уже втретє стажується в Англії. І третій рік поспіль технікум утримує перше місце з організації й проведення



Біля входу до клініки технікуму (зліва направо): заступник директора технікуму з навчально-виробничої роботи О.В. Омельчук та директор технікуму Г.М. Гордієнко



навчальної практики серед студентів аграрних вищих навчальних закладів I–II рівнів акредитації зі спеціальності «Ветеринарна медицина».

Технікум є структурним підрозділом Білоцерківського державного аграрного університету, відтак компаніївські випускники зараховуються до університету на третій курс. Причому тут же, в Компаніївці, – за результатами державних екзаменів і співбесіди. До того ж наш навчальний заклад готує універсалів – водночас з основною спеціальністю «Ветеринарна медицина» студенти оволодівають навиками робітничих професій: бджоляра, техніка штучного запліднення тварин, оператора комп'ютерного набору та водія.

Для підготовки знавців ветеринарної справи маємо добру матеріально-технічну базу. Це тридцять по-сучасному обладнаних кабінетів і лабораторій, клініка ветеринарної медицини, де утримуються різні види сільськогосподарських тварин і птиці (фазани, перепели, страуси), пасіка, два комп'ютерних класи, бібліотека з читальним залом, спортивний комплекс, студентський клуб, де працюють різноманітні гуртки, ідальня.

Не секрет, що найважливіші професії – це ті, які годують людство. А фахівці з таким рівнем підготовки, який забезпечує технікум, – на вагу золота.

Особлива гордість нашого навчального закладу – його випускники, серед яких Володимир Миколайович Квасновський (рік випуску – 1964), ветеран, заступник начальника управління агропромислового розвитку Кіровоградської облдержадміністрації; Сергій Володимирович Черняк – кандидат ветеринарних наук, доцент Білоцерківського національного аграрного університету; Михайло Михайлович Сулима – керівник агрофірми «Зоря» Ульянівського району Кіровоградської області, та багато інших.

Сучасні умови вимагають від викладачів Компаніївського технікуму ветеринарної медицини спрямовувати свою роботу на вдосконалення якості підготовки конкурентоспроможних фельдшерів ветеринарної медицини, відповідно забезпечуючи потреби ринку праці в Кіровоградській та суміжних областях.

У день славного ювілею директор технікуму Григорій Миколайович Гордієнко запрошує випускників різних років на зустріч зі своєю юністю, своєю альма-матер. ☺

НОРОЦИЛІН



ДІЮЧІ РЕЧОВИНИ:

пеніциліну прокаїн – 300 мг
 ➔ Продукт пеніцилінового ряду нової генерації
 ➔ Швидкодіючий, готовий до вживання, економічний препарат
 ➔ Застосовується один раз на добу
 ➔ Не потребує розведення водою
 ➔ Висока концентрація та економічне дозування – 1 мл на 30 кг маси тіла
 ➔ Ефективна дія проти грампозитивних та грамотригативних бактерій
 ➔ Швидке лікування лістеріозу, сепсису, бешихи, септицемії, хвороб органів дихання (пневмонії, атрофічного риніту), сечостатевої системи, суглобів та пупка

КАРЕНЦІЯ:

ВРХ, свині, вівці (м'ясо): 7 дн.
 Молоко: 84 год.

БЕТАМОКС ЛА



ДІЮЧІ РЕЧОВИНИ:

амоксициліну (тригідрат) – 150 мг на пролонгованій основі
 ➔ Висока якість та ефективність продукту
 ➔ Швидка антибактеріальна дія
 ➔ Відмінна абсорбція з місця введення
 ➔ Одноразове застосування надійно запобігає подальшому розвитку інфекції
 ➔ Ефективний при захворюваннях травного каналу, органів дихання та сечостатевої системи, шкіри і м'яких тканин
 ➔ Попереджає післяопераційні ускладнення
 ➔ Дозування: внутрішньом'язово 1 мл на 10 кг маси тіла. При необхідності ін'єкцію повторюють через 48 год.

КАРЕНЦІЯ:

ВРХ (м'ясо): 23 дн.
 Свині, вівці (м'ясо): 16 дн.
 Молоко: 79 год.

НОРОТІЛ ЛА



ДІЮЧІ РЕЧОВИНИ:

тилозин (як основа) – 150 мг
 ➔ Препарат пролонгованої дії
 ➔ Тільки одна ін'єкція
 ➔ Менший період лікування → менший стрес → менші трудові затрати → менші витрати коштів
 ➔ Високий рівень концентрації в легеневій тканині та молочній залозі
 ➔ Доведена клінічна ефективність при змішаних інфекціях *Mycoplasma hyorhynchiae* / *Pasteurella Multocida*
 ➔ Швидке зменшення ознак кульгавості, кашлю, лихоманки, слабкості, задишки
 ➔ Дозування: внутрішньом'язово 1 мл на 7,5 кг маси тіла один раз на добу. Діє протягом 5-6 днів

КАРЕНЦІЯ:

Свині (м'ясо): 7 днів



Ексклюзивний дистриб'ютор в Україні ТОВ «Норвет»
 вул. 600-річчя, 66-а, 21027 м. Вінниця
 тел./факс: 0432 46 61 76, моб. тел.: 067 445 18 81
 norvet@ukrpost.ua, www.norvet.com.ua
 Виробник: Норбрук Лабораторієс (Північна Ірландія)